
   

     
   

 
 

 

 

 
CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL DE PIRACICABA – COMCULT 

Teatro Erotides de Campos, no Engenho Central -  Av. Dr. Maurice Allain, nº 454 - Vila Rezende - 13.405-123 – Piracicaba/SP 
Tel: (19) 3421-2289 - E-mail: comcult@piracicaba.sp.gov.br – Site: http://conselhos.piracicaba.sp.gov.br/comcult/ 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Política Cultural de 

Piracicaba – CoMCult 

 

Data: 06/08/2025. Hora e Local: 19 horas, via videoconferência. Presença: Conselheiros: Augusto 

Assis Cruz Neto (IHGP); Renata Andrea Aquino Defina (SESI); Rosângela Pereira (Guarantã); Maria 

Elisabeth Liborio (Codepac); Dayane Gabriele Bortoleto (SEMAC); Paulo Renato Tot Pinto (IHGP); e 

Márcia Cardoso (Câmara de Vereadores). Presente também a servidora pública Márcia Regina da 

Silva, que atua na Secretaria Municipal de Cultura. Instalação: A reunião foi instalada em primeira 

chamada. Ordem do dia: deliberação acerca da proposta apresentada pela Secretaria da Cultura de 

Piracicaba nas oitivas da Política Nacional Aldir Blanc, conforme edital publicado em 04.08.2025 no 

site do CoMCult (https://conselhos.piracicaba.sp.gov.br/comcult). Deliberações: A conselheira 

Dayane Gabriele Bortoleto, que é também servidora pública atuando como gerente na Secretaria 

Municipal de Cultura, juntamente com a servidora Márcia Regina da Silva, presente na reunião, 

exibiram um “slide” do Plano de Ação deste ano de 2025, relativo à Lei Aldir Blanc, em sua última 

versão, consolidado a partir das oitivas públicas realizadas. O conselheiro Augusto Neto consignou 

que ele esteve presente na última oitiva, na qual também estiveram presentes os conselheiros 

Rosângela Pereira e Elisabeth Libório, e que no entender dele e dos demais conselheiros presentes, 

que expressaram concordância, as demandas feitas pelos populares foram bem conduzidas e que 

houve consenso entre os presentes na ocasião em relação à versão final apresentada nesta reunião. 

As servidoras exibiram em seguida os 3 mapas a serem utilizados para a definição das áreas 

vulneráveis que deverão receber obrigatoriamente até 20% (vinte por cento) dos recursos 

decorrentes da Lei Aldir Blanc. Nesse passo, as servidoras esclareceram que essas mesmas áreas 

vulneráveis já foram observadas no Plano da Aldir Blanc do ano passado. Após se esclarecerem das 

dúvidas pontuais surgidas e confabularem sobre os temas trazidos na reunião, os conselheiros 

presentes aprovaram, por unanimidade, o Plano de Ação e as áreas vulneráveis a serem 

consideraras, tudo conforme lhes fora exibido, cujos slides, impressos em PDF, ficam fazendo parte 

integrante da presente ata, para os devidos fins, como documentos anexos (anexos 1 a 4). Nada 

mais havendo a tratar, eu, Augusto Assis Cruz Neto, coordenador, lavro e assino a presente ata.  

 

 

 

 

 

Augusto Assis Cruz Neto 

Coordenador 
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